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 Окупљање планинара организовано је испред позоришта у Великој Плани у 7 и 15. Пошло је 16 
планинара из „Врбице“ да би нам се у С.Паланци придружило још 3 наша планинара , као и један планинар из 
„Јасенице“, тако да нас је укупно било 20, група мала али одабрана. 
 У 8 и 10, на бензинској пумпи у Младеновцу, чекао нас је Бранко, искусни планинар из ПК „Горштак“ 
из Младеновца. У Кораћицу – Змајевац, стигли смо у 8 и 30, где смо након краће паузе извршили припрему за 
успон. На Змајевцу се једна група планинарки издвојила и аутобусом отишла до мотела „Тенеси“, а остатак 
групе од 14 планинара са још два планинара из домаћег „Горштака“ започиње успон у 8 и 45.  
 Шумском стазом, кроз високу и влажну траву у 9 и 5 стижемо на врх Кошутица (463 м). Због магле и 
велике влажности били смо ускраћени за поглед (домаћини кажу да при доброј видљивости поглед „пуца“ на 
Ртањ). 
 

 
Договор пред почетак акције Пред врхом Кошутица 

 
 Уз пратњу опојног мириса мајчине душице у 9 и 55 стижемо до манастира-тврђаве „Кастељан“. 
Манастир датира из 14. века. Унутар манастирског комплекса видљиви су и остаци цркве св. Ђорђа. 
 У 10 и 40 група је изашла на тачку Бели камен (500 м), споменик српским ратницима погинулим у 
борбама за одбрану Београда 1914.год. Прелепо уређен простор око споменика са адекватним столовима и 
клупама просто нас је мамио да мало предахнемо. 
 

 
Преко ливада И кроз шуму 

 



 После краћег одмора, наставили смо пут према манастиру Тресије у коме смо били у 11 и 40. Уследио је 
краћи обилазак манастирског комплекса. Многи планинари су искористили ову прилику за куповину сувенира и 
брошура о самом манастиру али и о планини Космај. 
 Приликом поласка из манастира, време се разведрило тако да смо били у прилици да у потпуности 
уживамо у чарима које планина Космај пружа само одабранима. Крећући се даље шумском стазом, уз жубор 
поточића, у 12 и 40 смо стигли до споменика Космајском партизанском одреду, где је била циљна тачка 
данашњег успона, 576 м. 
 

 
Манастир Тресије Пред спомеником 

 
 Од споменика, асвалтни пут нас је водио до манастира Павловац на 300 мнв који се налази у прелепој 
котлини. Шумском стазом смо наставили до Змајевца, где смо око 15 сати завршили акцију. 
 

 
Манастир Павловац Сви заједно 

 
 После промене мокрих чарапа, наставили смо према мотелу „Тенеси“, где је био „женски“ део групе, 
који је уживао у прелепом амбијенту мотела, као и шетњи до манастира Павловац. 
 У 16 и 10 смо кренули за Велику Плану у коју смо стигли око 17 и 10. 
 Иза нас остаје прелепо проведен дан, остаје само жал за лепшим и сувљим временом. 
 
Текст: Марјановић Радиша, водич на овој акцији 


